

2014年4月17日 编辑 王虹 审读 程华



公诉人还原皮斯托瑞斯枪杀女友现场情景

“刀锋战士”被连审

5 天

南非著名残疾人田径明星奥斯卡·皮斯托瑞斯涉嫌故意杀害女友利瓦·斯滕坎普的审判继续进行，以“我对这位证人没有什么再问的了”为结尾，控方律师内尔结束了对皮斯托瑞斯连续5天的审问。内尔在小结中还原了案发前后的情景。

在最后一天的审问中，内尔问皮斯托瑞斯：“你杀了人，你觉得我们应该归咎于谁？”皮斯托瑞斯说他觉得当时生命受到了威胁。内尔追问：“那你认为我们应该怪利瓦，她没有告诉你就躲到了洗手间？”皮斯托瑞斯说：“不。”

在此前的庭审中，皮斯托瑞斯反复讲述他的父亲、哥哥曾遇到的绑架经历，以及母亲为了防身在枕头下面藏着枪。他还讲了他被跟踪、家里进

过贼、小区也发生过盗窃案等。内尔接着问：“既然你一直反复强调治安不好，你觉得我们应该归罪于政府？”皮斯托瑞斯又重复说他感到生命受到威胁。内尔愤怒地问：“那是谁用黑爪爆破子弹杀死了她？”皮斯托瑞斯承认是他。

内尔在法庭上做了小结，还原了案发前后的情景。他指出，根据尸检结果，斯滕坎普在被杀前一两个小时还吃了饭，而非皮斯托瑞斯说的8小时前吃的餐。两人在吃饭时发生了争吵，从斯滕坎普收拾衣服放到运动包里的情形看，她应该是想离开。不过皮斯托瑞斯制止了她，于是她跑进洗手间将门反锁，隔着门与皮斯托瑞斯讲话。皮斯托瑞斯知道斯滕坎普在门后的位置，隔门开了4枪，残忍地杀死了她。而此

前出庭作证的邻居们听到的令人毛骨悚然的女子尖叫声，正是斯滕坎普发出的。“你隔着门开了4枪，你显然知道她就站在门后。你见她把门反锁后就回去拿枪，当时的唯一目的就是开枪射杀她。”内尔说。他还表示：“我对这名证人已经没有其他问题了。”

皮斯托瑞斯的辩护律师巴里·鲁继续请上辩方证人，试图通过指责办案警察勘察现场表现不专业、以及弹道专家分析不对等，试图推翻公诉方对于此案的一些推论，从而为皮斯托瑞斯做无罪辩护。此案原定于5月16日审结，不过公诉人内尔以中间有复活节长假以及有一些个人事务为由，申请中间休庭两周。如果此申请获批准，这场马拉松式的审判将一直延续到6月份。
(陈嘉)

篮网负尼克斯
东部第五仍存悬念



昨日，纽约内战主场作战的篮网以98:109不敌尼克斯。篮网负于尼克斯，那么奇才将有机会提升排名。只要他们在最后一场常规赛中战胜凯尔特人。同时，篮网又在客场输给骑士的话，奇才就能升至东部第五位。在常规赛即将结束时，纽约两支球队怀着各异的心情开始德比战。篮网已经取得了季后赛资格，而尼克斯遭到淘汰，本赛季令人失望。对尼克斯来说，剩下的比赛无关紧要。篮网第五的位置还没有确定，但第五或第六对他们来说没太大区别。
(东方)

孙海平称
刘翔6月可有强度训练

5月18日，钻石联赛上海站将拉开大幕，因为还没完全康复，刘翔依旧将缺席这一赛事。当然，这只是暂时的缺席，按照孙海平的预期，如果一切正常，6月份左右刘翔将可以进行有强度的专项训练，甚至可以开始尝试穿钉鞋训练。不过，据记者了解，即使无法参加亚运会，刘翔也将瞄准2015年的北京田径世锦赛。
(小华)

体坛薪资排行榜
曼城530万英镑居首

日前，据英国Sportingintelligence公司与ESPN The Magazine合作进行的2014年全球体坛薪水调查结果出炉，英超曼城球员平均年薪高达530万英镑，位于全球第一。值得一提的是，在前20名体坛俱乐部薪水榜中，英超球队占据了其中5个名额，无愧于世界上最受欢迎的体育赛事之一。
(网易)

阿根廷中场核心重伤
将恐无缘世界杯

28岁的加戈曾有47次代表阿根廷国家队出战的经历，在上周日代表博卡青年与圣塔菲的比赛中，他膝盖受伤。日前，博卡青年在官方网站中宣布，加戈将伤停两个月之久。这次长达两个月的伤停，有可能让加戈无法赶上世界杯征程。
(普利)

法网奖金再涨10%

法国网协昨天表示，今年的法国网球公开赛奖金为2500万欧元(约合3450万美元)，相比去年增加10%。去年，法网奖金已经比前一年增加了300万欧元。奖金分配方面，男单和女单冠军奖金为165万欧元，和去年相比，涨幅是10%。此外，未能进入第二、三、四轮比赛的选手，今年将能拿到的奖金额度比去年增长20%至25%。
(张九)

阿森纳暂返前四

由于要参加英格兰足总杯半决赛，上周末的一场英超第34轮比赛推迟到昨日进行，阿森纳在主场以3:1逆转同城对手西汉姆，取得近5轮联赛的首场胜利，积分暂时升至第四，少赛一轮的埃弗顿以1分之差降至第五，埃弗顿明晨在主场对水晶宫，是英超第26轮的补赛。

西汉姆在第40分钟取得领先：诺切里

诺小角度射门被什琴斯尼扑出，中场贾维斯头球破门。阿森纳众将如梦初醒，4分钟后，卡索拉前场断球后送出直传，波多尔斯基把比分扳平。第55分钟，维尔马伦长传发动进攻，前锋吉鲁在小禁区右侧低射将比分反超。第78分钟，替补出场的拉姆塞头球摆渡，波多尔斯基梅开二度，为阿森纳锁定胜局。
(新浪)

温格首次亲承留任

“目睹曼联如今陷入的困境，你可以想象阿森纳若没有温格，会产生什么后果，这肯定是阿森纳高层一直所惧怕面对的。”

从去年夏天直到现在，赛季行将结束，但温格一直对其是否与阿森纳续约的问题避而不谈。然而，在最近一次新闻发布会上，法国儒帅终于第一次正面表态，下赛季他很可能将继续执掌阿森纳。当被问及是否已开始为下赛季的援授做准备时，温格爽快地回答：“是，我们的确正在为下赛季做准备。为此，我一直保持着最大的专注力并且耗费了不少心血，每一天，我们都在做着准备。”在天空体育看来，目前种种迹象表明，正式的签约不会拖延太久。对于是否续约，温格显然心意已定，“足总杯是否夺冠不会对我的未来产生任何影响”。
(新浪)

